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Naše juniorky o prvním zářijovém víkendu vyrazily poměřit síly do Přerova, kde se konal tradiční
turnaj velká cena Přerova, kterého se zúčastnilo 24 vybraných týmů z celé republiky.

  

Do skupiny jsme měli nalosovaná družstva  Ostravy B, Uherského Hradiště B a Nového Jičína,
která jsme porazili vcelku bez problémů 2:0 a postoupili jsme tak do dalších bojů s dalšími 11
nejlepšími družstvy.

      

V sobotu jsme začínali hned ráno s domácím extraligovým týmem, se kterým jsme v loňském
roce prohráli ve finále. Děvčata měla plnou hlavu starostí, jak zápas zvládnou, ale postavila se k
němu zodpovědně a prakticky soupeře rozstřílela tvrdým podáním doplněným razantním
útokem. Přerov A jsme tedy vyprovodili z kurtu 2:0 k naší velké radosti. Dalším soupeřem byl
tým Střešovic, který známe z bojů o postup do extraligy. Tady už jsme jeden set zaváhali a
soupeř už sahal po vítězství. Naše holky ale zamakaly a zaslouženě vyhrály 2:1.

  

Odpoledne nás čekal další domácí tým - Přerov B, což jsou ještě kadetky, ale velice šikovné a
houževnaté. Nevím, jestli jsme je podcenili, ale naše hra vůbec neodpovídala tomu, co umíme
hrát, nedařilo se prakticky nic a byli jsme nakonec rádi, když jsme vydřeli výhru 2:1. Posledním
sobotním soupeřem byl Hradec Králové, který v pátek hrál velmi kvalitní volejbal. V sobotu ale
nepředvedly soupeřky žádný excelentní výkon, takže jsme si připsali další výhru 2:0, která nás
posunula do nedělních bojů mezi 4 nejlepší týmy. Když uvážíme, že jsme byli značně oslabeni
(libero a blokařka měly virózu a odjely již v pátek domů), bylo velkým otazníkem, jestli se
dokážeme semknout a vyhrát i bez nich.

  

V neděli hned po ránu na nás čekal velmi dobrý tým Českých Budějovic, se kterým jsme
nezačaly úplně v pohodě. Byli jsme pod tlakem a prohrávali jsme. Téměř uprostřed prvního setu
ale naše holky pochopily, že pokud chtějí hrát finále, musí bojovat a první set vyhrály, následně
i druhý a finále se stalo skutečností.

  

Tam jsme se potkali s extraligovým manšaftem Ostravy A, který má obrovskou výškovou
převahu a chuť hrát. Jsou výborné v poli a vůbec není jednoduché složit míč. První set jsme
opět začali nesměle a zdálo se, že na soupeře stačit nebudeme. Za vydatného povzbuzování
místních i přespolních fanoušků jsme ale dokázali otočit naší rychlou a pestrou hrou a set
vybojovat. Poté už byl soupeř pod tlakem, my jsme se vyvarovali zbytečných chyb a
lanškrounský zázrak byl na světě. Vyhráli jsme 2:0 a odvezli jsme si domů nádherný pohár,
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dobrou náladu, ale hlavně vědomí toho, že i na malém městě se dá hrát opravdu kvalitní
volejbal. Hodně je to o hlavě a týmovém duchu a ten naše holky prostě mají. Gratulace jak
děvčatům, tak i trenérovi Michalu Derychovi, který udělal opravdu velký kus práce!!! Také bych
chtěla pochválit Terku Kotasovou, která zaskočila na postu libera, a i když se tento post teprve
učí načítat, zhostila se ho velmi dobře. Naše dvě hráčky Tereza Kolářová a Aneta Chládková
byly vyhlášeny mezi nejlepšími hráčkami celého turnaje, což také potěší.

  

A ještě jedno poděkování Liborovi Tomiškovi, který vše dokumentoval, sledoval a viděla jsem
na něm na konci dojetí z dobře odvedené práce. Jen tak dál!!!

  

 

  

Sestava: A. Martincová, N. Kulhánková, V. Tylšarová, A. Chládková, T. Kolářová, T. Jozová, M.
Janků, K. Vernerová, T. Kotasová, T. Uhlířová a marodi N. Vinterová a N. Jánská

  

Fotečky:  https://vklanskroun.rajce.idnes.cz/Prerov/

  

 

  

                                                                                                Za trenéry Marťa Dolečková
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